

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ
ДОМ НАРОДА
Број: 02-02-7-1977/16
Сарајево, 18.10.2016. године

З А П И С Н И К
8. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА
ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 18. октобра 2016.
године

Сједница је почела у 14:53.

Сједницом је председавала Лидија Брадара, председавајућа Дома народа Парламента Федерације БиХ.

На почетку сједнице председавајућа је поздравила присутне делегате, представнике медија, представнике међународних организација, предсједника Владе Федерације, потпредсједницу Владе Федерације и министре.

Изостанак са сједнице најавила је Далиборка Миловић. На основу евиденције Стручне службе, председавајућа је констатовала да сједници присуствује 43 делегата, што чини већину те Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.

Није било приједлога за измјене и допуне предложеног дневног реда.

Председавајућа је ставила на гласање и, на основу резултата гласања, констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 36 гласова за, два уздржана и четири против, усвојио сљедећи:

ДНЕВНИ РЕД:

1. Приједлог одлуке о прихваћању задужења Федерације Босне и Херцеговине по Проширеном аранжману (ЕФФ) са Међународним монетарним фондом;
Технички меморандум о разумијевању,
Писмо намјере,
Информација о кредитном задужењу по Проширеном аранжману (ЕФФ) са Међународним монетарним фондом,
2. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој (ЕБРД) за реализацију Пројекта Коридор Vц;

- Супсидијарни уговор (Коридор Vц 2) између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине,
- Уговор о имплементацији Пројекта (Пројект Коридор Vц 2) између ЈП Аутоцеста Федерације Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој,
- Уговор о подршци Пројекта (Пројект Коридор Vц 2) између Федерације Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој,
- Уговор о зајму (Пројекат Коридор Vц 2) између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој,
- Информација о кредиту Европске банке за обнову и развој (ЕБРД) за Пројекат Коридор Vц,

3. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестицијске банке (ЕИБ) за реализацију Пројекта модернизација цеста у Федерацији Босне и Херцеговине;
 Супсидијарни споразум између Босне и Херцеговине и Федерације БиХ,
 Уговор између Босне и Херцеговине и Европске инвестицијске банке
 Модернизација цеста - табеларни преглед,
 Информација о кредиту Европске инвестицијске банке (ЕИБ) за Пројекат модернизација цеста у Федерацији БиХ.

**1. Приједлог одлуке о прихваћању задужења Федерације Босне и Херцеговине по Проширеном аранжману (ЕФФ) са Међународним монетарним фондом;
 Технички меморандум о разумијевању,
 Писмо намјере,
 Информација о кредитном задужењу по Проширеном аранжману (ЕФФ) са Међународним монетарним фондом.**

Приједлог Одлуке утврдила је Влада Федерације и, са попутним материјалима, доставила Парламенту Федерације.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине обавијестио је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, да је на 13. ванредној сједници одржаној 18. октобра 2016. године донио **Одлуку о прихваћању задужења Федерације Босне и Херцеговине по Проширеном аранжману (ЕФФ) са Међународним монетарним фондом.**

Приједлог Одлуке разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.

Приједлог одлуке о прихваћању задужења Федерације Босне и Херцеговине по Проширеном аранжману (ЕФФ) са Међународним монетарним фондом образложила је замјеница премијера Федерације БиХ, федерална министрица финансија, Јелка Милићевић.

У расправи су учествовали: Анер Жуљевић, потпредсједавајући Дома народа, Јасенко Туфекчић, предсједник Клуба делегата бошњачког народа у Дому народа, Осман Ћатић, Жељко Мирковић, Мустафа Куртовић, Адмир Хаџипашић и Драженка Субашић.

На основу резултата гласања, предсједавајућа Дома народа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 33 гласа за, два уздржана и седам против, донио **Одлуку о прихваћању задужења Федерације Босне и Херцеговине по Проширеном аранжману (ЕФФ) са Међународним монетарним фондом.**

2. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој (ЕБРД) за реализацију Пројекта Коридор Vц; Супсидијарни уговор (Коридор Vц 2) између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине, Уговор о имплементацији Пројекта (Пројект Коридор Vц 2) између ЈП Аутоцеста Федерације Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој, Уговор о подршци Пројекта (Пројект Коридор Vц 2) између Федерације Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој, Уговор о зајму (Пројекат Коридор Vц 2) између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој, Информација о кредиту Еуропске банке за обнову и развој (ЕБРД) за Пројекат Коридор Vц.

Приједлог Одлуке утврдила је Влада Федерације и са попутним материјалима доставила Парламенту Федерације.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине обавијестио је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, да је на 13. ванредној сједници одржаној 18. октобра 2016. године донио **Одлуку о прихваћању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске**

банке за обнову и развој (ЕБРД) за реализацију Пројекта Коридор Vц.

Приједлог Одлуке разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.

Приједлог Одлуке о прихваћању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој (ЕБРД) за реализацију Пројекта Коридор Vц образложили су замјеница премијера Федерације БиХ, федерална министрица финансија, Јелка Милићевић и представник федералног министарства промета и комуникација, Есад Османбеговић.

У расправи су учествовали: Анер Жуљевић, Осман Ћатић и предсједник Клуба делегата хрватског народа у Дому народа, Томислав Мартиновић.

На основу резултата гласања, предсједавајућа Дома народа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 33 гласа за, четири уздржана и седам против, донио **Одлуку о прихваћању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој (ЕБРД) за реализацију Пројекта Коридор Vц.**

- 3. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестицијске банке (ЕИБ) за реализацију Пројекта модернизација цеста у Федерацији Босне и Херцеговине;
Супсидијарни споразум између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине,
Уговор између Босне и Херцеговине и Европске инвестицијске банке,
Модернизација цеста - табеларни преглед,
Информација о кредиту Европске инвестицијске банке (ЕИБ) за Пројекат модернизација цеста у Федерацији БиХ.**

Приједлог Одлуке је утврдила Влада Федерације и са попутним материјалима доставила Парламенту Федерације.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине обавијестио је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, да је на 13. ванредној сједници одржаној 18. октобра 2016. године донио **Одлуку о прихватању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестицијске банке (ЕИБ) за реализацију Пројекта модернизација цеста у Федерацији Босне и Херцеговине.**

Приједлог Одлуке разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.

Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестицијске банке (ЕИБ) за реализацију Пројекта модернизација цеста у Федерацији Босне и Херцеговине образложили су представник федералног министарства промета и комуникација, Есад Османбеговић и замјеница премијера Федерације БиХ, федерална министрица финансија, Јелка Милићевић.

У расправи није нико учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа Дома народа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 33 гласа за, четири уздржана и пет против, донио **Одлуку о прихватању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестицијске банке (ЕИБ) за реализацију Пројекта модернизација цеста у Федерацији Босне и Херцеговине.**

Сједница је завршена у 16:39.

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника.

СЕКРЕТАР

Измир Хаџиавдић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА

Лидија Брадара